

I. 我们要经历基督作我们的生命，我们的人位，就需要看见我们与基督同有一个地位，一个生命，一个生活，一个定命和一个荣耀：

西 3:1 所以你们若与基督一同复活，就当寻求在上面的事，那里有基督坐在神的右边。2 你们要思念在上面的事，不要思念在地上的事。

- A) 我们的地位乃是在基督里；因着我们在祂里面，所以祂在哪里，我们就在哪里——坐在神的右边：①子的地位乃是在父里面；我们是在子里面，所以我们也就在父里面。②私当我们在灵里，我们在实际上、历史上，就在基督里，在父里，并在天上：a. 从天上的基督那里，到地上我们这里，借着我们的灵里包罗万有的灵，有一种传输在进行着。b. 那在天上坐在宝座上的基督，现今也在我们里面，也就是在我们灵里，这灵就是神居住的所。c. 今天我们的灵既是神居住的所在，现今也就是天的门，在那里基督是梯子，把我们联于天，并把天带给我们。d. 每当我们转到我们灵里，我们就能借着基督作天梯，进入天的门，摸着天上施恩的宝座；我们的灵是在接受神圣传输的一端，而神的宝座是在输送的一端。
- B) 神的生命就是基督的生命，而基督的生命成了我们的生命：①基督是我们的生命，意思就是说，祂对我们是主观到了极点的。②不可能把一个人和他的生命分开，因为人的生命就是人自己；因此，说基督是我们的生命，意思就是说，基督成了我们，我们与祂同有一个生命和生活。③基督是信徒的生命，有三种特点，将这生命与我们天然的生命区别出来：a. 这生命是钉十字架的生命。b. 这生命是复活的生命。c. 这生命是藏在神里面的生命。**西 3:3** 因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。4 基督是我们的生命，祂显现的时候，你们也要与祂一同显现在荣耀里。
- C) 寻求在上面的事，并思念那些事，就是加入主天上的职事，也就是祂神圣的事业；这就是活基督，过与基督的生活是一的生活，为着一个新人：①在基督天上的职事里，祂今天是活着作大祭司，为众召会代求。**来 8:1** 我们所讲之事的要点，就是我们有这样的大祭司，祂已经坐在诸天之上至尊至大者宝座的右边，**7:25** 所以，那藉着祂来到神面前的人，祂都能拯救到底；因为祂是长远活着，为他们代求。**西 4:2** 你们要坚定持续的祷告，在此儆醒感恩，②在基督天上的职事里，祂今天是活着作属天的执事，以基督的丰富供应圣徒。③在基督天上的职事里，祂今天是活着作神宇宙行政的管理者，为了完成神的定旨：a. 从诸天上的宝座那里，神圣的传输正把在上面的事带进众地方召会中。b. 启示录四至五章里，有中央政府的异象；在一至三章里，有众地方召会作“大使馆”的异象；借着七灵，有一种传输从天上的总部传到众召会这些大使馆。c. 众地方召会中所发生的事，该受天上神宝座的指引；这恢复要成为“主的”恢复，就必须受主指引。

应用：心思置于灵就是将心思放在上面的事上。基督现今在天上作大祭司，属天的执事，神宇宙行政的管理者而工作着。我们要寻求在上面的事，并思念上面的事。我们应该在日常的学生生活、在职生活、婚姻生活中有见证。因此，我们应该首先更新我们的奉献，不是为自己而活，而是为神和神的经纶而活在地上。为神经纶而活是指我们寻求上面的事，将心思置于上面的事，把自己与神圣的事业结合起来。那么你的在职生活将因神圣的事业而受到祝福。阿门！**太 6:32** 因为这一切都是外邦人所急切寻求的，你们的天父原知道你们需要这一切。**33** 但你们要先寻求祂的国和祂的义，这一切就都要加给你们了。

- D) 我们的定命乃是荣耀；基督正在领我们进荣耀里去，叫我们与祂一同显现在荣耀里。**来 2:10** 原来万有因祂而有，藉祂而造的那位，为着要领许多的儿子进荣耀里去，就藉着苦难成全他们救恩的创始者，这对祂本是合宜的。

II. 我们的生命乃是住在我们里面的基督，这生命与基督一同藏在神里面；隐藏在神里面的基督，由隐藏在金罐里的吗哪所预表：

启 2:17 那灵向众召会所说的话，凡有耳的，就当听。得胜的，我必将那隐藏的吗哪赐给他，并赐他一块白石，上面写着新名，除了那领受的以外，没有人认识。

- A) 作为隐藏吗哪的基督，是在作为金罐的父神里面；父在作为约柜的基督里面，基督有神圣与属人的两种性情；基督作为内住的灵，活在我们重生的灵里，成为至圣所的实际。
- B) 当我们吃基督这隐藏的吗哪时，我们就合并到祂里面，作神与人相互的住处。

III. 基督是我们的生命，有力地指明我们要以祂为生命而凭祂活着，要在日常生活中活祂：

- A) 基督必须在实际上、在经历上是我们的生命；一天过一天，我们需要在祂的生命里得救：**罗 5:10** 因为我们作仇敌的时候，且藉着神儿子的死得与神和好，既已和好，就更要在祂的生命里得救了。①在神圣的生命里得救，脱离罪的奴役、罪的律，乃是借着终极完成之灵的律的释放。②在神圣的生命里得救，脱离世界现今的世代，乃是借着终极完成之灵的神圣。 **罗 12:2** 不要模仿这世代，反要藉着心思的更新而变化，叫你们验证何为神…的旨意。③在神圣的生命里得救，脱离我们天然的人，乃是借着赐生命之灵的变化。④在神圣的生命里得救，脱离个人主义，乃是借着被建造在基督的身体里。**罗 12:5** 我们这许多人，在基督里是一个身体，并且各个互相作肢体，也是如此。⑤在神圣的生命里得救，脱离己的样式，乃是借着分赐生命之灵的模式。**罗 8:29** 因为神所预定的人，祂也预定他们模成神儿子的形像，使祂儿子在许多弟兄中作长子。⑥在神圣的生命里得救，脱离我们卑贱的身体，乃是借着在神圣生命的美德里改变形像。**罗 8:30** 祂所预定的人，又召他们来；所召来的人，又称他们为义；所称为义的人，又叫他们得荣耀。⑦在神圣的生命里得救，就是在神圣的生命中作王。⑧在神圣的生命里得救，结果是胜过撒但。
- B) 新人乃是我们接受基督作生命并活基督的自然结果。**西 3:10** 并且穿上了新人；这新人照着创造他者的形像渐渐更新，以致有充足的知识；**11** 在此，…惟有基督是一切，又在一切之内。

经历①：在内里主观的经历基督作生命

基督作我们的生命，意思就是祂对我们是至为主观的。没有一样东西比生命对我们更主观，与我们的关系更亲密。我们的生命实际上就是我们自己。要将一个人与那人的生命分开是不可能的，因为人的生命就是他自己。

基督作信徒的生命有三个特征。第一，这生命是钉十字架的生命。主耶稣在地上的时候，始终活钉十字架的生命。我们若真经历基督作我们的生命，我们也要活钉十字架的生命。这样一个钉十字架的生命，乃是经过过程并彻底受了对付的生命。基督作我们的生命，第二个特征乃是这生命是复活的生命。没有一样事物，包括死，能压抑它。最後，这乃是藏在神里面的生命。只有神圣的生命能藏在神里面。我们若经历基督作我们的生命，我们在召会中所作的，就不会采取显扬的方式，乃会凭着藏在神里面的生命来作。

在职青年篇

加2:20 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。

因为基督是你的生命，你能够在职场上主观的经历基督。基督作生命有三个特征。第一，是钉十字架的生命。在职场环境上有同事和上司。为了与各种各样的人调和而进行工作，自己的个性不可太突出，也不可变得消极。这时，请经历基督被钉十字架的生命。在基督的十字架中，旧人被了结。你要向主敞开，呼求主的名，经历钉十字架的生命。

第二，是复活的生命。经历被钉十字架的生命的活，复活的生命就来了。这复活的生命有突破各种各样的业务上的障碍的力量。因为最大的障碍是死，复活的生命是胜过死亡的生命。

弟兄的见证：我因为业务经常来回于医院。有一案件是照着上司的指示做了，却惹怒了某医院的主治医师。我觉得原因是在上司，一直难以去向那个医师赔罪。但是在与主交通后，发现自己也有不足，就下决心并带着诚实的态度去赔罪。那个医师虽然之前震怒，不过在我道歉后，我们建立了良好的人际关系。结果这个医师成为了大大地支持我的人。感谢主。

第三，是隐藏在神里面的生命。作为在职者的你，有可能遇到意想不到的困难，或者被上司欺负。就算有这样的环境，你要与平时一样参加祷告聚会，为了祝福弟兄姊妹而去访问，参加主日聚会，为了建造、鼓励、安慰其他人说神的话。虽然需要为着困难的情形祷告，或者让某些信徒代祷，不过你应该维持喜乐，像什么都没有发生一样地跟平时一样的实行召会生活。以后你做见证时，大部分的信徒们会第一次知道你面临过那样的困难。在你内里作生命的基督是隐藏在神里的生命，奥秘的生命。你经历作生命的基督时，你对人來說就成为奥秘的人。

经历②：心思置于肉体就是死，心思置于灵乃是生命平安

我们凭着赐生命之灵的变化（十二2下），而在基督的神圣生命里得救，脱离我们天然的所是。变化不仅是在外面样子的改变，更是内在新陈代谢的改变，是与生机有关的事。变化是借着我们心思的更新（2下）。我们的心思从前是置于肉体。现今我们必须改变我们心思的定位，将其置于灵。心思置于灵，乃是生命平安（八6）。改变我们心思的定位，会变化我们的想法。

我们是凭神圣生命元素的新陈代谢而得以变化。基督是我们的生命。在任何一种生机的生命里都有生机的元素。基督是生机的元素，在我们里面长大并变化我们。

高中生篇

罗8:6 因为心思置于肉体，就是死；心思置于灵，乃是生命平安。

12:1 所以弟兄们，我藉着神的怜恤劝你们，将身体献上，当作圣别并讨神喜悦的活祭，这是你们合理的事奉。

2 不要模仿这世代，反要藉着心思的更新而变化，叫你们验证何为神那美好、可喜悦、并纯全的旨意。

3 我藉着所赐给我的恩典，对你们各人说，不要看自己过于所当看的，乃要照着神所分给各人信心的度量，看得清明适度。

从中高生的时候就要操练，不是将心思置于肉体，乃是置于灵。如果心思置于肉体，就会流荡、虚空、会有从撒旦而来情欲的诱惑，结果就是死。但你若是将心思置于灵，结果就是生命、平安。通过改变心思的位置，你将经历基督并得到祝福。

例如，讨厌学习，在心思里就会有逃避的想法。这实际上是把心思置于肉体。学习困难，难以提高成绩是一个事实。不是无视或否认这个事实，乃是简单地、照着本相，将心思置于灵来祷告，“哦主耶稣，我一想到考试，就满了不安。但我不能逃避。这样会变得更糟。我敞开心思，将心思置于灵。主啊，你自己和复活的大能从我的灵分赐到我的心思里。我不是将心思置于肉体，乃是操练置于灵，在考试学习中经历基督，使考试学习得蒙祝福。阿们。”

罗5:10 因为我们作仇敌的时候，且藉着神儿子的死得与神和好，既已和好，就更要在祂的生命里得救了。

你信入主，受浸得救了。现在你已经得救了，你需要在生命中天天得救。你要经历从这个世界堕落的潮流、从你里面青年人的私欲、从你消极的思想、从你里面的高傲、从你里面的个人主义等蒙拯救。